
•'ОКЖАІЖІАЖ LA В OK BIBS" шіі звертали промовці свою увагу, як на разячий, близький 
приклад завзятої і важкої класової боротьби і 5 наслідків. Під
час походу і при 
бути поповнені кошти першотравневої демонстрації» а решта 
буде відослана на допомогу' страйкуючим май не рам в Новій 
Скошії. У демонстрантів весь час був бадьорий настрій і з о- 
душевленням вітали вони заяви промовців про те, що працюю 

і чі цілого світа всупереч жорстоким переслідуванням і заборо
нам таки святкують першого травияд святку ватимуть його вже 
в недалекому майбутньому, як свято своєї перемоги. Грімко 
вітали вони також згадки про свобідне й радісне святкування 
першого травня в Радянських Республіках.

Так святку вало робітництво Вінніпегу день першого трав
ня всу переч бажанням буржуазії і її прихвостнів денбор-фей- 
керів. -

пленум ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУлХ™:",^1™Ihrlsuii
the laws of

at Prtucàari роді з парну збирано датки, з яких мають лісткм. Є багато підстав ува 
жата, що майбутній уряд буде 
відповідно оброблений амери 

зазначає, що Компартія втра- кенськими банкирахи для бель 
тила багато голосів через те, іійського видання пляну Доса, 

імперіялізм панує але ' ного шо Робіп,ИКН мснш Цікавлять- по якому буде виплачено бель
ся президентськими виборами, гійські борги і “врятовано” 
Гїрик-іад Америки та Фінляндії. бельгійський Франк. Отже Бель 
стверджує це. У Німеччині ро- гія 'опиняється в руках чужо- 

. бітники бояться монархістнч- земних агентів. Після агентів 
мої небезпеки. Компартія бо- французького комітету мета 

жає становище Англії за тяж>еться за пролетарську респу- шргії на нон виступають оду 
ке. У Франції відбувається кт-іблік>- а'1е вона *>сить ставити 1 « »^-риканські,х фшанс.сттв 
за. на Баткані ті н Іі.пммі питання про монархію та бур- Всі бельгійські буржуазні

жуазну республіку по-більшо- партії й соц. партія з 11. Інтер- 
; вицькому. Думка, ніби-то мо- націоналу з легким серцем 

Анархія н буржуазна республі- приймають таких опікутгів. Ли 
ка в Німеччині є теж саме, су- 111,1 комуністична партія, члени 
перечила-б марксізму. й була-б йкої були кинуті \ вя.іниці -а 
відродженням помилок Ляса- г<1- lLlu виступали проти окула-

•ЦІЇ Руру, хоче ЗВІЛЬНИТИ рОбІГ 
ннків з чужоземного ярма, 
тому бо]ютьба пініти пляну До- 

Са і за скасування міжі-ою-г* 
ніщьких боргів стоїть на' пра 
норі комуністичної партії, як 
у виборчій боротьбі, так і в а- 
гітації серед широких мас тру
дящих.
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! помітно й сліду стабілізації. | 
У Німеччині, не зважаючи на 

плян Доса, помітно оживлен
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ня робітничого руху.

Між 1907 та 1917 рр. в Росії 
також була помітна стабіліза
ція царату. Але, не зважаючи 
на це, більшовики продовжх - ">' Реакц,ин>' “ас>

революційну боротьбу Ми повинн1 Р°3>'м,тн пенх°- 
льогію робітничих мас, навіть
і в тому разі, коли не поділяє-1 
мо їхніх ілюзій що до буржуаз
ної республіки. Ми пережива
ємо тяжкі епізоди, під час я- 
ких бувають пораїки. Павла в 

і Німеччині одначе — не довго

Радянська влада першими 
своїми законами скасувала раз 
і назавжди поміщицьке право 
на землекористування. Декре
том 26. жовтня 1917 року всю 
землю віддано було трудово
му селянству.

Отже, де-нким поміщикам, 
які отверто не виступали проти 
радянської влади і не вели 
контрреволюційної роботи, — 
роб.-сел. влада дозволила бра
ти трудову норму землі і пра- 
цювати на ній без наймитів. 
Робітничо-селянський уряд 
звертав особливу увагу на те, 
щоб свою норму бувші помі
щики обробляли по культур
ному. Тим би-вони крім корн
ети, ніякого лиха трудящим 
не чинили.

До того— ще часто-густо 
поміщики наділялися землею 
по постанові сільської грома-

До 1. січня 1926 р. виселення 
бувших поміщиків буде закін
чено. їм надається право дер
жати трудову норму землі з 
переселенчеського фонду тих 
губерній, в яких той чи ви
ший з них раніше не мав маєт-

ПЕРШОТРАВНЕВЕ СВЯТО У ВІННІПЕГУ. ля, який говорив про компакт-
I

валиСьогорічне першотравиеве свято у Вініилеґу визначилося 
двома виразними чергами: цілковитою відсутністю в демон
страції і на мітінгу усіх місцевих лейборитьских і соціалісти
чних фейкерін і класовою свідомістю тих робітників й робіт
ниць, шо в ньому взяли участь.

Минулими роками у першотравиевих демонстраціях брали 
участь бодай деякі лідери Независимої Партії Праці, Одної Ве
ликої Юнії, а навіть і блаженної памяти Соціялістичної Партії 
Канади. їхні організації, звичайно, заявлялися за участю в пер
ці отравневій демонстрації, посилали своїх делегатів до першо
травневої о комітету хоч в демонстраціях членства тих органі
зацій непомітно було. Зате брали участь хоч лідери, що заці
кавлені були просто у власному адвертайзменті. Трейдс енд 
Лейбор Кавнс'л, відома реакційна організація, в першотравне- 
вому святі участи не брала, але деякі поодинокі трейд-юнії 
мали своїх представників в першотравневому комітеті.

Замкць донуїогати, щоб першотравиеве свято зробити 
наскільки можна найкращою маніфестацією класової свідомо- 
сти місцевого робітництва, його протестом проти істнуючого 
капіталістичного ладу, висловом його бажань і стремлінь, ви
явленням міжяародньої пролетарської солідарности, представ ди 
ники вище згаданих організацій звичайно тормозили всю пра
цю першотравневого комітету. Вони нічогісінько не робили, 
щоб повести з собою бодай членів своїх організацій, яких не 
видно було у першотравиевих демонстраціях. Виходило, що 
або тих членів у їхніх організаціях дуже мало, або класової 
свідомости у них нема, або одно й друге.

На першотравиевих мітікгах виступали ці лейборитські й 
соціялістичні лицарі, говорили багато витертих фраз та “джо- 

•ків” і кожного,разу, замісць закликів до солідарности робітни
ків, вони нападали одні на других, а останнього року бувший 
лідер Соціялістичної Партії Канади, натяками атакував Комуні
стичну Партію. Це зовсім не викликало почувань робітничої 
солідарности і обурювало робітників. Одинокі комуністичні 
промовці давали відповідний і правильний вислів думкам і по- 
чуваннм робітництва в день великого пролетарського свята.

Дійшло врешті до того, шо цего року Независима Партія 
Праці, Одна Велика Юнія, так-же само, як і Трейдс енд Лейбор 
Кавнс’л відмовилися зовсім брати участь в першотравневій 
демонстрації. Але представників своїх з першотравневого ко
мітету не вмцофували, бо цих мабуть потрібно їм там було, 
щоб тормо.івти працю комітету. До того мабуть спекулювали 
ще й на цьому, щоб мати прете кет вислати своїх бесідників на 
иершотравнеаий мітінг, якщо там збіреться поважніше число 
робітників. Виправдання на те, устами алдермана Гіпса, дали 
таке, іцо американські й канадійські робітники уважають своїм 
святом "Лейбор Дей".

Отже й в питанню відносно робітничого свята цофнулисн 
оці всі колишні “великі революціонери", соціял-демократи і 
просто соціилісти, всякі Гіпси, Квіті, Айвенси-, Россели і їхні 
комианійони, до позиції реакційних трейд-юнійних бюрокра
тів. Першотравиеве свято вже не для них, бо вони здебільша 
добилися вигідних позицій в міській раді та провінціонально- 
му парлименті, а дехто нагріває кишені коло льотерійннх ком- 
петнцій. Від робітників вони віддалилися, не живуть їхнім жит
тям, не зацікавлені вже більше їхнім поступом і класовим осві- 
домдюваїшям Дбаючи про добру опінію у буржуазії, вони 
погоджуються з ньою, що першотравиеве робітниче свято, це 
“звичай європейських робітників", а тут робітники повинні при
тримуватися "Лейбор Дей”, який їм встановила буржуазія для 
забав та гри і сама з ними цей день святкує. Вони теж тої дум
ки, що не слід робітникам встановляти собі своє свято та вияв
ляти спротив буржуазії і міжнародню робітничу солідарність, 
отже допомагають буржуазії поборювати першотравиеве робіт
ниче свято. Так поступають зрадники робітничої кляси.

Проте иершотравнева демонстрація у Вінніпегу відбула
ся ще краще, чим минулого року. Робітництво згромадилося
не в меншому числі, чим минулого року і демонструвало ву.іи- Комуністичні посли поль-і Луцьку арештовано понад 100 
цими міста, несучи численні таблиці з революційними гаслами, ського сойму опублікували по- осіб.' Кілька родичів арештова- 
Між цими гаслами замітці були такі, як: "Хай живе Комуністи- відомлення про арешти, вчи не- них звернулись до луцького 
чнцй Інтернаціонал", “Безробіття — пошесть капіталізму, ко- ні поліцією на Волині та По- воєводи із скаргою на знущан- 
мунізм - лікарство на нього", “Привіт Радянським Республі- ліссі. Число арештованих в од- ня, що їх чинить поліція над 
кам", "Ради власних дітей робітники єднайтеся", “Робітнича'кому тільки волинському во- їхніми родичами. Воєвода за
моли дь організуйся" і инші. Гасла ці найкраще виявляли кля- євідстві пере вищає півтора спокоїв їх заявою, що “інтелі- 
сову свідомість демонстрантів. У демонстрації помітно було тисячі осіб. Тюрми настільки ген цію не бють”. 
значно більше число робітниць і робітничої молоді, чим ми- переповнені, шо у Володими- Особливо люто били в Луць-
нулими роками. Демонстрацією проводила місцева організація рі-Волннському арештованих кому селянина Барана, від я-; ц0 іітика хитання та дорож 

- Комуністичної Партії. держать на площі біля будин- кого вимагали видачі кулеме-! ІІечі жит1'н Гюман. а була по.іі-
Першотравнева демонстрація закінчилася масовим мітін- ку тюрми. Тюрма оточена вій- та. В лубенському повіті аре- Т11К0ІІ, послідовних поклонів то 

гом в Норквей-парку, в якому взяло участь поверх дві тисячі ськом, яке нікого через площу штовано 150 осіб. кабінетам Лондону то кабін-
робітників. Говорило кількох промовців: Ніл Кров, від мані- не пропускає. Приносити їжу у володимирському повіті!там Парижу В і'трлнмепті о- 
тобської секції Канадійської Партії Праці (він заступає ту ча- арештованим заборонено. До- арештовано також кілька укра- цін посол характеризував шо 
стику трейд-юніоністів, іцо ставиться прихильно до револю- зволяється тільки приносити їнських попів і редактора цер- HdiitiiKV плазування заявою, 
ційиого робітничого руху), Леслі Моріс, від місцевої організа- воду у відрах. В Ковелі аре- ковкого українського журна- що бельгійський міністер не 
ції Комуністичної Партії, Едит Генкакс, від організованого жі- штованих держать у кіно-те- лу “На варті". Арештовано, емі»: чихнутн в Парижі, не епи- 
ноцтва, М. Попович, ви організованих українських робітників, і атрі та в будинкові школи. У крім того, доктора Рахинсько- тавши дозволу в Лондоні. У 
Дж. Ґрег, від Ліги Комуністичної Молоді і Дж. Квш, мабуть і Велодимирі-Волинському аре- го, др. Полянського й бувше- ряди бельгійської буржуазії — 
від себе самого, бо його організація (Независима Партія Пра- штовано більш 450 осіб. Над го посла сойму Конаревича. знаряддя французького та ан 
цр заявилася проти першотравневої демонстрації і в ній уча- арештованими немилосердно У всіх арештуваннях брали у- ґлійського імперіялізмів. Бель- 
стн не брала. Квін теж участи в демонстрації не брав, але на мі- j знущаються: особливо дуже часть військові відділи. По ґійеька буржуазія намагається 
тінгу з'явився мабуть тому, щоб пригадати себе робітникам, побито Миколу Панасевича. всій Волині провадяться труси прикривати це прислужництво 
бо наближаються вибори і треба буде з ними стрінутися. Він Побоюються за його життя, в місцевих “Просвітах”. У по- словами про “примиряючу” ро- 
ше памятає, що вибрано його тоді, як він чесно служив робіт- Між иншими арештовано се- ліському воєводстві арештова- лю Бельгії, 
ничим інтересам, голосами найрадикальнішого 'робітничого е- стру бувшого посла сойму но більш 2,000 осіб, 
лементу в північному Вінніпегу.

Загально промови бесідників відповідали повазі і значін- ; кратців 
ню першотравневого свята і у всіх них*підчеркувано потребу Жижко. Ця група вже ’ проси

тиму, що розуміли ролю суб- 
єктивного чинника. Ніхто не ; 
знає, чи довго тріватнме , пе
ріод стабілізації,ків.

це зале - !У бувших поміщиків буде ві
дібрано сільсько-господарське 
майно, щр давалося їм після 
Націоналізації. Будівлі, а та
кож живий та мертвий рема
нент, що потім уже після рево
люції нажитий самими бувши
ми поміщиками, залишається 
у їхню власність. Врожай ози
мого засіву 1924 року та ярово- 
вого 1925 року, а також хатні 
речі та майно, що не стосують
ся доісільського господарства 
(напр.; одяг, книжки, меблі 
то-що) також відбиратися не 
будуть.

Зовсім виселятися не будуть 
такі особи і бувші земельні 
власники, які й самі з сімєю 
працювали на землі і тільки 
частково користувалися най
маною працею, 2) ті, що, ак
тивно. боролися на боці рад. 
влади в лавах Червоної армії і 
3) ті, які мають особливі за
слуги, відзначені постановами 
Центрального Виконавчого Ко
мітету та Ради Народніх Комі
сарів Союзу, або Виконавчих 
Комітетів та Ради Народніх 
Комісарів Союзних республік.

Як бачимо, радянська влада 
дуже розумно підходить до 
справи переселення.

По відомостям Наркомзему 
С.Р.С.Р., поміщиків що жи
вуть по своїх бувших маєтках, 
нараховується 5,123. Ці госпо
дарства складаються з 30 ти
сяч їдоків і посідають 65,000 
десятин землі. На місцях за
раз провадиться обслідування 
цих господарств, аби виясни
ти, які з них треба виселити.

На 1.»лютого ц. р. виселено 
вже біля 1,280 родин, а до 1. 
лютого 1926 р. переселення бу
де зовсім закінчено.

жить і від робітничої кляси й 
від комуністичної партії. У ре
волюційний період історія ро
бить 7 верстові кроки. Після 
революції в 1848 р„ 1871 та 
1906 рр. робітнича кляса була 
розбита. Зараз не може бути 
й Mojjii про розбиту робітничу 
клясу, а лише про те, що ре-, 
волюційні сили ще не досить праві *в чеській компартії, але й

і необхідно проводити їх на

тріватнме, бо Німеччина пере- 
: можена, робітнича кляса мі
цна, й до того-ж дає про себе 
знати імперіалістична епоха.

Не досить тільки прийняти Д"я «■ n»4»"™ » М"
і кні другий пленум Міжнарод
кьої Селянської Ради.

Пленум вітали представники 
селянства Чсхослоиаччпнн, Ні

ДРУГИЙ ПЛЕНУМ РАДИ СЕЛЯН 
СЬКОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

тези на словах, як це роблять

зрілі.
Навіть в Угорщині, Фінлян

дії Та Естонії ру х жвавішає. 
Характерні риси нашої епохи 
відріжняютьсн від колишніх 
революцій. Перш за все в Ро
сії робітнича кляса остаточно 
добилась перемоги; народи 
Сходу прокинулись; ми живе
мо після світової війни при чо
му робітнича кляса має біль
ше досвіду; класова боротьба 
нросякиутта елементами гро
мадянської війни; прокинуло
ся селянство, чого не було в 
1871 та 1905 рр.; робітнича 
кляса не розбита, як це було за 
старих революцій і, нарешті 
істнує Комінтерн.

Я перестерігаю проти тієї 
думки, що часткова стабіліза
ція неодмінно мусить вести до 
ослаблення компартії. В пері
од між 1907 та 1917 рр. меншо
вики глузували з нас і ствер
джували також, шо з револю
цією “покінчено”.' Більшови
ки витримали 12 років і у жов
тні сказали. “Покінчено не з 
революцією, а з соціил-демо- 
кратичною бандою".

Переходячи до аналізу на
слідків нових президентських 
виборів у Німеччині, докладам

практиці. , меччиші, Канади__ Італії, Ли-
, ієнпі. Tnn_ франції, Мск' іка, Ірдян 

дії, Індії, Індонезії, Болгарії, 
Прикарпатської України, Злу
чених Держав, С.Р.С.1'., Уз 

кою партією, боротися проти га-кістану. Польщі, Південно 
правих і не робити політичних сланії. Якутії, Башкирі!, Та 
У ступок ультралівим. Період rapjï( Білоруси, Брали, іії. Hop 
часткової стабілізації капіта- ії. Фінляндії, Естонії, Гуму 
лізму повинен стати періодом „ії. Бесарабії, Угорщини, Ан 
стабілізації Комінтерну, періо- « трії.
дом більшовизації. Ми не по- Но привітанню т,Наліній і ка 
вийиі недоцінюватн субєктив-
ного'-'чинника, Тоб-то авангар- ського Інтернаціоналу полягай 
ду пролетаріату, його комуні- и тому, щоб викликати спід» 
стичних партій. П^ред нами мість серед селянства, иереко 
стоять дві перспективи: пер- пати, що йому по дорозі з про- 
ша — песимізм та крізи, й дру- литаріятом. 
га — яка полягає в тому, що Ідеали пролетаріату це і 
ми повинні вміти диференці- деали цілого трудящого люд 
ювати становище в кожній етна. Тому ідеал (юбітника 
країні й під ударами реакції : це ідеал ссляжина» 
обертати комуністичні партії в Сельінтерн^мусить перекоиа-
могутні партії робітничої кля- ти світове селянство, що капі

талістичішй піст лежить у са 
капітал істи-

Що сказав-би тепер 
Він сказав би, що ми повин
ні вчитися, що ми повинні ли
шатися масовою більшовиць-

(!
Трудяще селянство вірило, 

що бувші поміщики своєю 
працею, на своїй трудовій нор
мі, допомагатимуть трудящим 
відродити сільське господар
ство. .

Та цих надій бувші поміщи
ки не виправдали.

За сім років істнування ра
дянської влади виявилося, що 
бувші поміщики не те, що ве
дуть культурне господарство, 
а навпаки руйнують майно, я- 
ке їм повірили трудящі.

Під видом культурних сіль
сько-господарських артілів по
міщики користувалися найма
ною працею селянства і визи
скували його.

Коли ще згадати, що всі був
ші поміщики на протязі 7-ми 
років вороже ставилися до ра
дянські влади, а деякі з них 
і активно вели контр-револю- 
ційну роботу серед темних ша
рів селянства і цим шкодили в 
справі відродження сільсько
го господарства, то стане я- 
сним, чому Центральний Ви
конавчий Комітет Союзу Рад. 
Республік своєю постановою 
від 20. березня ц. р. позбавив 
бувших поміщиків права на 
землю та господарювання в 
тих маєтках, ' які до жовтня 
в 1917 р. цілком чи частково 
належали їм. >

Увірвався терпець і в усіх 
трудящих і в робітничо-селян
ського уряду.

і1
зав: “Головне завдання Селян
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Більшовика пізнають в пе- мім соціальнім 

ріод реакції. Більшовик вміє чнім ладові, що за нього немо- 
Ми не молимось ! жливе істнування вільної люд

ської праці”.
Після промови Ка. і і ні на. т. 

Дейніс Негр штату Місіс і 
ні в яскравій поромові розповів 
про [іабськс істнування Негрів 
на американських плантаціях 
та про тс обурення, що закіпак

витримати, 
на колінах перед стабілізаціє- 
ю капіталізма: ми більшови-

I

зуємо комуністичні партії, о- 
бертаючи їх у єдину пйртію 
робітничої кляси. і

в них.
“Неграм нічого втрачати, то 

вартні, — каже Дейніс, — во
ни будуть ваші вірні співуча 
сішки в боротьбі З світовим ка 
нітаЛілмом".

Далі пленум ■ вітали пре і 
етавшїці парадів гру.дящого 
жіноцтва Сходу.

• І доповіддю про працю Сель 
інтерна пиетуїшн т. Домба,іь, 
який еказав:

БЕЛЬГІЯ ПІД ЧУЖИМ КАПІТАЛОМ. є 1
Таким чином трудове селян

ство раз і на завжди позбу
деться сусідства бувших помі- Вільна й незалежна Бельгія! 

Її прославляють і в “національ
них” піснях та в шкільних під
ручниках, по всіх уси ідах бур
жуазія галасує, що ті, що заги
нули підчас світової війни, при
несли своє життя в жертву не
залежності Бельгії !

Теїшіе схилився перед вимо
гами ІІуанкаре іі послав бель
гійських еалдат до Гуру роз
стрілювати німецьких страйко
рів. Але це прислужництво 
перед Францією вик-іикало не 
задоволення англійського капі 
тазу. Тоді бельгійський уряд 
покинув ІІуанкаре. Па підставі 
формальних приписів англій
ського посла переданих бель
гійському премієрові Гюман- 
і ові, бельгійська окупаційна 
армія кладе край злочинствам 
с епаратистичних банд, озброй: 
них і оплачуваних Францією. 
Підчас цих подій не більше, як 
і в попередні роки, бельгійська 
буржуазія не могла зробити 
жадного незалежного кроку.

щиків, що так чи инакше зали- 
лишись у своїх маєтках, шко
дили відродженню сільського 
господарства і по старій пан
ській

І

звичці користувалися 
найманою працею.

Ольінтсрн за минулий чаї- 
muзагоди в звязок із селянськи
ми організаціями кількох кра
їн. У Франції останнього часу 
він утворив селянську і саду і в 
недалекому майбутньому роз
вине свою роботу но всій краї , 
ні. В Італії утворено ліґу за
хисту селянства.. Налагоджено 
звязок з селянськими організа
ціями Болгарії, Румунії, Гре
ції і Т. НІШІ.

Особливо широко розвинула- " 
Іе і аме- продовжуєтіа я н пі < я робота в Чехословаччині, де- 

еля закінчення ПО.ІІТИКИ

В дійсностн-ж, Бельгія уник
ла панування німецького капі- 
талу лише для того, щоби 
впасти під за.зежність фран
цузького та англійського капі
талу — кожного з’окрема і 
обох разом. Бельгія коміцій 
них міністерств з участю соці- 
я-зіе тів і так званих “трохпар- 
тійшіх”), як і Бельгія клєри- 
ка.іьно-дібермьних урядів є 
лише васа-зьною Бельгією, від
даною на потму чужоземному 
ишітмові!

ПАНИ СКАЖЕНІЮТЬ. •1

«

і

іцювадити-я е-нергійна кампа 
і и.іькніц.кііх заходів, при пере- „;я :іі1 провід селянським 
веденні в життя лондонської у- рухом. Налагоджується звязок 
і оди га пляну Доса. Ріжниця фармерами північної Амери- 
п.іькп в тому, що коли до 1923 ки> Копанії, Японії, Китаю, Ін- 
[юку над бельгійським урядом діб у південній Америці при- 
нанунав віьзив французьких ме-- »;дпмаї-я до Сельінтерну ліґа 
тмиергістів (Lomitede-s Koryes і ;сід^-кко-госиодарських комун, 
та французького кал і тм у, те- утворено базу для роботи в Гра 
пер бельгійський уряд все бить- злдіі, Перу і иішіих штатах, 
ше пе-реходить під панування Наше- завдання в тому, щоби 
аііг.іьо-америкавських фінансі- прискорити процес зближення 
є-гін. І а кий поворот відзначив- ее-лянетва з іюбітшічою клясо- 
ся неухвменням еІі}іанкобі-ліг

на

ю, вказуючи ся-ляїіетву п|іа- 
11 ЙСЬКОЇ економічної угоди в ПИЛЬНИЙ шлях боротьби. Пово- 
1924 році. Підпертя І юмане ом лі> iLie ві|іно, Сельінтерн іде 
англійської точки погляду що накресленим шляхом, щоб охо- 
до безпечностл віддало Бель- „ити всі селянські маси всього 
гію на цілковиту поталу анґльо світу, з'єднати їх з [юбітничою 
аме-рикане-ькіїм капітмктам.

До Франції трьохиартійніїй 
уряд Бельгії показував міру 
своєї ігідлеглостп, тдписуючи 

“ТОВАРИСТВО ПШИК" на таємну військову угоду за зго-
міжнародньої робітничої солідарности. Тісного обеднання ро- діла два роки в тюрмі й ли- сцені Укр. Роб. Дому в Війні- дою соціяліе тичних міністрів, 
бітничмх рядів а єдиному фронті проти капіталізму, боротьби ше недавно була звільнена. легу в суботу 9. травня. Не за- Для останніх народні маси не 
проти майбутньої імперіялістинної війни, допомоги страйкую- У горохівському повіті аре- бувайте, приходіть численно, мають права зИати умов цієї 
чим в Новій Скошії і т. д. Головно на положення в Новій Ско-' штовано 1000 осіб. У самому Ти кети по 35 І 25 центів. угоди! Два роки тому назад

»1Луцкевнча і велику групу У- 
на чолі з Ганною

клясти в єдину не-ін-ре-можну
Як би не скінчилися вибори силу.

до бельгійського пір.іямснту, ’ -------------
що відбулися 5. квітня, чи буде '-------------------------------------------
урядувати Бельгією чисто ве В суботу, 9. травня комедія 
ликобудіжуа-іна коаліція, чи “ТОВАРИСТВО ПШИК”. При- 
буржуазцо-соціялістична, май- ходіть до Укр. Роб. Дому!
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Сторожа 2. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 5» ТРАВНЯ 1935. Число 54.
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